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a. Ich werde mich bei der Quelle verstecken und die Zeit abpassen, zu der Chloe ihre Ziegen

herbeitreiben wird. Ich werde mich auf das Miadchen stiirzen wie ein Wolf; sie wird Daphnis rufen, er

aber wird sie nicht rufen horen. Ich erwarte, dass sie nur eine kurze Zeit lang vor lauter Angst still

sein, rasch aber lachen wird. Wir werden gliicklich sein.

b. Borjoeton — dxovoetal — yeAdoesOar — o0

— Eine Handvoll Verben hat, anstelle eines aktiven Futurs, ein mediales Futur mit aktiver

Bedeutung; zwei lohnt es sich zu merken: gipi (Ecopor) und axov® (dkovoopat).
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